# Plugin FS FranceConnect - Development #73150

## réconciliation manuelle systématique entre l'identité FC et le compte Publik

09 janvier 2023 12:23 - Paul Marillonnet

Statut: En cours Début: 09 janvier 2023

Priorité: Normal Echéance:

Assigné à: Paul Marillonnet % réalisé: 0%

Catégorie: Temps estimé: 0:00 heure

Version cible:

Hors marché: Non Planning: Non

Patch proposed: Non

### Description

Toujours sur la base du courriel, mais celle-ci ne se ferait plus de façon automatique. Cf les récentes discussions sur la liste à ce sujet :

Pour les gens dont le mail servi ou le mail modifié sur ce nouvel écran correspond à un compte existant, il faut que ce soit bloquant, soit la personne fournit le mot de passe associé soit on envoie un mail, on doit proposer ce choix sur un écran :

L'adresse de courriel que vous avez fournie correspond à un compte existant. Il est nécessaire de vérifier que cette adresse vous appartient. Pour cela vous pouvez rentrer le mot de passe associé ou demander l'envoi d'un courriel de vérification.

[ Je connais le mot de passe du compte ] ou [ Je souhaite recevoir un courriel de vérification ]"

#### Historique

#### #1 - 09 janvier 2023 14:05 - Paul Marillonnet

- Assigné à mis à Paul Marillonnet

### #2 - 18 janvier 2023 17:27 - Paul Marillonnet

- Statut changé de Nouveau à En cours

Je vais me baser sur ce qui a été proposé dans #73148 (cas de création du compte) pour sortir un truc du même genre ici.

04 mai 2024 1/1